



Руководители «АльфаСтрахования» девятый год подряд заняли лидирующие позиции в авторитетном ежегодном рейтинге «Топ-1000 российских менеджеров», являющемся совместным проектом Ассоциации менеджеров России и Издательского дома «Коммерсантъ».

19 сентября 2012 года Издательский дом «Коммерсантъ» и Ассоциация менеджеров России опубликовали 13-й рейтинг «Топ-1000 российских менеджеров», который ежегодно выявляет лучших управленцев в различных отраслях экономики. Руководители компании «АльфаСтрахование» вошли в число самых успешных менеджеров страны девятый год подряд.

В итоговом списке рейтинга четвертый год подряд представлены все кандидаты от компании «АльфаСтрахование», заявленные для участия в конкурсе в шести функциональных областях. Лидирующие позиции в рейтинге «Топ-1000 российских менеджеров» заняли: Владимир Скворцов в рейтинге высших руководителей, Вера Волкун – финансовых директоров, Андрей Педоренко – IT-директоров, Анна Ефремова – директоров по управлению персоналу, Татьяна Пучкова – директоров по маркетингу, Дмитрий Медведев – директоров по общественным и корпоративным связям.

Рейтинг Ассоциации менеджеров «Топ-1000 российских менеджеров» является авторитетным признанием деловой репутации ведущих руководителей высшего эшелона российского бизнеса. В рамках проекта, существующего с 2001 года, эксперты подводят итоги работы за год и выявляют наиболее профессиональных управленцев страны, лидеров в своих отраслях и функциональных направлениях. В основе методологии конкурса лежит принцип «лучшие выбирают лучших», который позволяет достичь максимальной объективности оценки. Итоги рейтинга активно используются деловыми и специализированными СМИ, а также отечественными и западными инвесторами.

Репутация и значимость достижений СК «АльфаСтрахование» и ее команды

традиционно получают высокую оценку в российских деловых кругах. Помимо стабильного попадания руководителей компании в число лучших специалистов по версии рейтинга «Топ-1000», работа «АльфаСтрахования» отмечена целым рядом престижных профессиональных наград. Так, по итогам 2011 года компания была удостоена премии в номинации «Клиентский сервис» на церемонии «Финансовая элита России 2011», была названа самой быстрорастущей компанией финансового сектора в независимом рейтинге журнала «Секрет фирмы», получила Всероссийскую премию в области страхования «Золотая Саламандра», международный журнал World Finance признал «АльфаСтрахование» лучшей российской страховой компанией 2011 года.

«Наша компания с каждым годом укрепляет свои позиции на российском страховом рынке, и можно с уверенностью утверждать, что успехи бизнеса во многом определяет высокий профессионализм и эффективность нашей команды. Вместе с тем, здесь есть и обратная связь: с ростом бизнеса расширяются и усложняются задачи, стоящие перед менеджментом, и это постоянно повышает требования к руководителям, заставляя их не стоять на месте, непрерывно проверять на деле и максимально задействовать свой управленческий потенциал, – отметил Владимир Скворцов, генеральный директор компании «АльфаСтрахование». – Именно это и позволяет нашей компании в условиях меняющейся рыночной ситуации и ужесточающейся конкуренции показывать стабильный общекомандный результат в самом авторитетном рейтинге российского делового сообщества».

Источник: www.wiki-ins.ru, 19.09.12